
Ден Програма

1 Директен полет Варна – Анталия. Посрещане и трансфер до избрания хотел. Свободно време. Вечеря и нощувка

2 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

3 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

4 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

5 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

6 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

7 Закуска в хотела. Свободно време с възможност за допълнителна екскурзия. Вечеря и нощувка.

8 Трансфер до летището за полет Анталия - Варна.

Цена на човек от: 650,00 лв. 332,00 €

Информация: Посочената цена е валидна за 1 човек настанен в двойна икономична стая в хотел "Galaxy Beach Hotel" 3* 
на база all inclusive (Алания).

Трансферът е с продължителност между 1 и 3 часа в посока, в зависимост от местоположението на хотела.
Възможност за доплащане за индивидуален - директен трансфер до хотела, с предварителна заявка.

Промоционалната цена се отнася за пътуване на 20/10/2023 при РАННИ Записвания.

Категоризацията на хотелите е съгласно местното законодателство на Турция! Хотелите притежават 
сертификат от турското правителство за безопасен туризъм.

Ранните записвания, промоциите и офертите в последната минута са валидни при резервация и плащане, 
направени в рамките на обявените за всеки хотел дати, срокове и условия.

Ако желаете да получите оферта за настаняване в други хотели и за други дати по програмата, можете да 
се свържете с нас на: 052 607 609 или 052 61 10 61

Цената включва: - Чартърен полет Варна - Анталия и обратно с включени летищни такси и багаж 20 кг. + 7 ръчен;
- Групов трансфери летище - хотел - летище;
- 7 нощувки в избрания хотел на съответната база;
- Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро за лица до 69 години;
- Изпращане от представител на TA на летище Варна;
- Обслужване на място от представител на местната фирма партньор.

Цената не включва: - Такса гориво (начислява се при промяна на цените на горивата);
- Такса сигурност - 6 евро на човек в две посоки /заплаща се задължително/;
- Медицинска застраховка за лица над 69 години;
- Лични разходи;
- Допълнителни екскурзии - по желание.

Условия за 
записване:

Трите имена на латиница по международен паспорт + ЕГН.

* За Ранни записвания:
- 10% депозит при записване.
- Доплащане до 25 дни преди датата на отпътуване.

* За Стандартни резервации:
- 30 % депозит;
- Доплащане до 25 дни преди датата на отпътуване.

Минимален брой участници за извършване на пътуването: 100

Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:

Паспортен и визов 
режим:

Международен паспорт

Ол Инклузив Почивка в Анталия със Самолет от Варна, Лято 2023
Почивка в Анталия – самолетна програма от Варна 7 нощувки. Лято 2023 в Анталия - Ранни Записвания, разнообразие от 

хотели според бюджет, база на изхранване и местоположение. Чартърен Полет Варна - Анталия. 

Транспорт: Самолет Трансфер: Бус

Удостоверение "Туроператор, Туристически агент": РК-01-6613-31.03.2016
Лиценз за международен автомобилен превоз на пътници: 1099/07.04.2015
Застраховка "Отговорност на Туроператор" 0070972-10.08.2019 Евроинс АД
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Медицински и 
здравни изисквания:

Няма

Плащане: В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД:

Алианц Банк България АД
SWIFT (BIC) – BUINBGSF
IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN

Други: Разписание на полетите в местни часове:

FB6745  Варна 12:00 - Анталия 13:30
FB6746  Анталия 14:10 - Варна 15:30

Тип самолет:  Boeing - 733
Авиокомпания: BULGARIA AIR
Адрес на авиокомпанията: София, бул. "Брюксел" №1

* Възможна е промяна в полетното разписание от страна на авиокомпанията.

Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи: 20 дни преди започването на изпълнението 
на туристическия пакет.

Поради постоянно променящите се цени на горивата, авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна 
такса /fuel surcharge/. В такъв случай към цената на пътуването ще се добави и фактическата стойност на 
горивната такса, изчислена по формула, обяснена по-долу, като тя е дължима за всички резервации за 
полета, за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 
информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на съответния полет и информацията се 
предава на клиентите.  Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, 
в агенцията, в която е направена резервацията /за записвания по-малко от 20 дни преди съответния полет 
важи същата обявената горивна такса, ако има такава/. Цените на самолетните билети в тези оферти са 
калкулирани при следните цени на горивата на тон за 1 /една/ отсечка – Варна – 600 долара на тон, 
Анталия – 600 долара на тон. Формулата за изчисляване на нетната горивна такса е: ((X-Y) x Z) + ((X1-Y1) x 
Z1)/брой седалки = НЕТНА ГОРИВНА ТАКСА, където X е актуалната цена на горивото към дадена дата 
/преди или по време на полетната програма/, Y е гореописаната цена на горивото, заложена в офертите, а 
Z - средния разход на гориво в тонове по летателна отсечка Варна – Анталия, а X1, Y1 и Z1 представляват 
същите описани по-горе компоненти, но по летателна отсечка Анталия - Варна.
** От 01.01.2019 за всички летища на територията на Република Турция е въведена държавна такса - 
сигурност /TURKEY INTERNATIONAL FLIGHTS SECURITY CHARGE/, която се заплаща от пътуващите със 
самолет туристи. За летищата в Анталия, Бодрум, Измир и Даламан, размерът на таксата е 6 евро на човек 
в две посоки.

Валидност на офертата от: 09.01.2020 до: 10.02.2023


